

Italské výrobky COOP nyní i u nás!



A jaké italské potraviny můžete ochutnat?



ITALSKÝ VINNÝ OCET BÍLÝ

Kvalitní italský vinný ocet z bílého vína. Přidat ho můžeme do omáček, majonéz či zeleninových salátů.



RÝŽE NA RISOTO

Jemná italská rýže, která se výborně hodí pro přípravu pravého rizota.



BALZAMIKOVÝ OCET Z MODENY I.G.P., KYSELOST 6 %

Pravý balzamikový ocet nejvyšší kvality.



SUŠENÉ VAJEČNÉ TĚSTOVINY TAGLIATELLE SE ŠPENÁTEM

Tagliatelle jsou těstoviny, které se tradičně vyrábějí v italských oblastech Emilia-Romagna a Marche.



RAJČATOVÁ OMÁČKA S BAZALKOU

Jemná rajčatová omáčka z pravých rajčat a bazalkou.



OPEČENÝ CHLĚB BRUSCHETTA S OLIVOVÝM OLEJEM A

ROZMARÝNEM

Bruschetta je zapečený nebo opečený chléb.



VYPECKOVANÉ ČERNÉ OLIVY CACAREÑA VE SLANÉM NÁLEVVU

Kromě zelených oliv, které se sklízají na podzim, existují i tmavé olivy sklizené začátkem prosince.



EXTRA PANENSKÝ OLIVOVÝ OLEJ

Olivový olej je rostlinný olej získaný z oliv lisováním. Olivový olej je typickou součástí středomořské kuchyně.



TYČINKY GRISSINI

Jedná se o tradiční italské pečivo se širokou škálou využití.



INSTANTNÍ CAPPUCINO S CUKREM

Rozpustný nápoj na bázi mléka a kávy. Bez lepku.



KAPARY VE VINNÉM OCTU

Kapary jsou nerozvinutá poupata květů keře kapary trnité, naložená v solném nálevu s vinným octem.



KRÁJENÁ RAJČATA A RAJČATOVÝ KONCENTRÁT S CIBULÍ A BAZALKOU

Směs kvalitních rajčat s cibulí a bazalkou je vhodným doplňkem pro vaše recepty.



OMÁČKA ALL'ARRABBIATA

Omáčka all'Arrabbiata má ráznou pikantní chuť, je připravená ručně podle prastaré tradice, pouze z přírodních a zdravých kvalitních ingrediencí, jako například nasekaná čerstvá rajčata a papričky.



POMERANČOVÁ MARMELÁDA

Neobvyklá chuť v sobě spojuje sladkost, hořkost i nakyslost.



SMĚŠ NA PŘÍPRAVU PIZZY A FOCACCI

Pizza patří mezi jedno z nejoblíbenějších jídel na světě. Focaccia je italský pečený chlebový výrobek podobný pizze. Díky této směsi si je můžete připravit v italské kvalitě.



VINNÝ OCET ČERVENÝ

Kvalitní italský vinný ocet z červeného vína. Přidat ho můžeme do omáček, majonéz či zeleninových salátů.



ZELENÉ OLIVY GIGANT VE SLANÉM NÁLEVVU

Kvalitní velké zelené olivy.



ZELENÉ OLIVY VYPECKOVANÉ VE SLANÉM NÁLEUVU

Kvalitní zelené olivy.



SUŠENÉ VAJEČNÉ TĚSTOVINY PAPPARDELLE

Druh italských těstovin v podobě cca 2-3 cm širokých nudlí.



RAJČATOVÁ OMÁČKA S OLIVAMI

Omáčky jsou základem většiny italských jídel. Tato omáčka se výborně hodí ke všem druhům italské a středomořské kuchyně.



RAJČATOVÝ PROTLAK

Rajčatový protlak je výrobek hustší, ale jemné konzistence který se vyrábí z vyzrálých rajčat, jež jsou zbavena semínek a slupky. Tato rajčata se propasírují, zredukuje se v nich obsah vody a zakonzervují se.



BAZALKOVÉ PESTO

Pesto alla genovese je zelená omáčka, jejíž hlavní složkou je bazalka.



SUŠENÁ RAJČATA S BYLINKAMI

Kvalitní italská rajčata sušená a doplněná o směs bylinek. Vše je naloženo ve slunečnicovém oleji a připraveno pro vaše recepty.



SAVOIARDI

Pravé italské piškoty, vyzkoušejte jejich kvalitu.



KREKRY S EXTRA PANENSKÝM OLIVOVÝM OLEJEM A ROZMARÝNEM

Vynikající italské kreky bez palmového oleje vhodné coby doplněk ke všem pokrmům.

Chtěli byste ještě další?

Kompletní nabídku italský produktů v českých prodejnách COOP pak naleznete na webových stránkách <https://www.skupina.coop/italie>